中共永康市委主办 | 国内统一连续出版物号: CN 33-0014

# 13月月

2021年7月 辛丑年五月廿六 星期一 今日8版 第9910期



## 我市兴起学习贯彻习近平总书记重要讲话精神热潮 以赶考的姿态答好新时代答卷

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 连日来,习近平总书记在 庆祝中国共产党成立100周年大会上 的重要讲话在我市广大党员、干部、群 众中引起强烈反响。大家纷纷表示, 在新的征程上,要坚决响应党中央号 召 ,更加紧密地团结在以习近平同志 为核心的党中央周围,不忘初心、牢记 使命,以实际行动交出一份无愧于时 代、无愧于人民的高分答卷,为实现第 二个百年奋斗目标、实现中华民族伟



大复兴的中国梦展现担当、贡献力量。

习近平总书记在大会上代表党和 人民庄严宣告 我们实现了第一个百 年奋斗目标,在中华大地上全面建成 了小康社会 ,全市上下感同身受、备 受鼓舞。我为祖国的日益强大而骄 傲,为自己的党员身份而自豪。方岩 镇岩后村党支部书记、村委会主任应 连斌说,作为一名基层党员,他将在今 后的工作中不忘初心、牢记使命,以强 烈的政治担当为人民群众办好事、办 实事,为建设生态宜居的和美乡村贡 献全部力量。

无论是职业女性还是家庭妇女, 都在这个美好时代得到了前所未有的 包容、鼓励与平等发展的平台和空

间。可以成长和奋斗在这个美好时 代,何其幸运!能够以专业践行初心, 何其光荣!市妇联兼职副主席、解放 小学党总支书记田凌艳表示,她将始 终牢记为党育人、为国育才使命,站好 三尺讲台 ,讲好党史故事 ,扣好青少年 人生的第一粒扣子,做好教育起跑线 上的引路人,为孩子们的健康成长鼓

未来属于青年,希望寄予青年。 尤其是共青团员和少先队员代表集体 致献词 ,大家铿锵有力地喊出 请党放 心,强国有我,引发了我市广大团员 青年的强烈共鸣。青春是一个人最宝 贵的年华,青年最富有朝气、最富有梦 想。国网永康市供电公司自动化运维 班副班长叶国栋说,作为一名新时代 的电力青年,他将用辛勤的汗水浇灌 着热爱的电力事业,初心如炬做 人民 电业为人民 的践行者 ,为实现中华民 族伟大复兴而努力奋斗。

我们党的一百年,是矢志践行初 心使命的一百年 ,是筚路蓝缕奠基立 业的一百年,是创造辉煌开辟未来的 一百年。市统计局干部徐金优说 ,作 为一名党员 ,要坚定响应党中央号召 , 牢记初心使命 坚定理想信念 践行党 的宗旨,以赶考的姿态答好新时代答 卷,以根植于心的责任感、外化于行的 使命感 ,共同建设更加美好的中国 ,努 力为党和人民争取更大光荣,不负时 代、不负韶华。

#### 张群环在督查地质灾害防治工作时强调

### 因地施策科学防治地质灾害

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 7月1日 ,市委副书记、市 长张群环赴江南街道督查地质灾害防 治工作。他强调 ,要始终坚持生命至 上、安全第一的发展理念 ,采取科学有 效办法 ,完善各项防护措施 ,加强巡查 监测 ,做好应急准备 ,全力以赴做好地 质灾害防治工作,确保人民群众生命 财产安全。

下告朱村黄塘山自然村四周环 山 ,近期连续降雨致使一侧山体发生 坍塌,距山体不到30米处就是村民居 住地。目前,村里已经在山体与房屋 之间的道路上拉起警戒线 ,并安排人 员每日巡查。张群环与村干部深入交 流 详细了解地质灾害隐患情况 要求

相关部门加强研究 ,尽快制定科学治 理方案 ,确保人民群众生命财产安全 ; 村两委要加强日常监测和巡查 ,随时 做好应急准备。

后山湾山塘位于下告朱村下处自 然村,是一座以农村供水为主的普通 山塘 ,目前加固工程已接近尾声。张 群环详细了解工程进度以及全市山塘 水库隐患排查整治情况。据介绍,前 期我市全面开展山塘水库安全隐患大 排查大整治专项行动 ,共消除水库安 全隐患 75 处、山塘安全隐患 222 处。 张群环要求严格压实责任,加大隐患 排查 确保山塘水库安全运行、平安度

张群环指出,地质灾害防治是一 项长期繁重的工作任务 ,更是事关人

民群众生命财产安全的重大民生工 程。当前正值梅汛期,近期雨水较多, 易引发地质灾害险情,各级各部门要 充分认识地质灾害防治工作的极端重 要性,时刻绷紧地质灾害防治这根弦, 切实做好地质灾害防治工作,确保地 质灾害点周边群众生命财产安全。要 科学调研 因地施策 科学防治地质灾 害 尽早排除隐患。要压实责任 ,克服 麻痹思想和侥幸心理,强化监测预警 和巡查值守 ,严密监测地质灾害隐患 点变化情况,做到早发现、早预防。 要 做好应急准备 ,确保灾害发生前能够 及时疏散转移地质灾害点群众,妥善 安置好群众生产生活。要加强宣传引 导 积极向群众宣传好地质灾害防治 相关知识。



近日,在江南街道市退役军人创业生态科技示范产业园的田里,负责人厉双喜利用栽有水 稻的水上专用漂浮盘拼出了 建党100周年 图案献礼党的百年华诞。据他介绍 漂浮盘上的水 稻是今年3月份种下的,有五彩稻、有机水稻等多个品种。 融媒记者 杨成栋 摄





#### 你的点滴 行为决定永康 的未来。

🎱 金华市生态环境局永康分局 宣





# 的原用報

热线: 87138766 地址:望春东路88号